

国网石狮市供电公司:红色堡垒赋动能 配网百日攻坚行动提前超额完成

国网晋江市供电公司:电引擎驱动地方经济加速跑

68.3%,预算执行率86.1%,均排名泉州 地区县公司第一,当年应竣工项目竣 工率 92.9%, 结算率 88.8%, 关闭率 84.7%,提前超额完成百日攻坚转资率 65%、预算执行率85%的目标。"近日, 国网石狮市供电公司配网规划建设提 升百日攻坚行动提前喜结硕果,为圆 满完成业绩"保2盯1"年度目标注入 强大助力。

自7月17日启动"党旗引领·我为 高质量发展作贡献"配网规划建设提 升百日攻坚行动以来,国网石狮市供 电公司项目规划储备攻坚组、配网建 设提速攻坚组、工程转资提速攻坚组 铆足干劲、凝心聚力、攻坚克难,各党 组织、全体党员发挥先锋示范作用,以 一步领先步步领先的魄力,以"不破楼

直挂云帆济沧海"的努力拼搏,取得了 "更喜岷山千里雪,三军过后尽开颜"

"高"站位 红色堡垒聚合力

"当年项目竣工率、结算率、关闭 率均在泉州地区排名前列。"面对上半 年发展喜人形势,国网石狮市供电公 司党委不骄不躁、不等不靠,结合国网 福建电力配电网提升三年行动和国网 泉州供电公司"三件要事"工作主线, 立足石狮实际,于7月份率先启动配网 规划建设提升百日攻坚行动。

集结号吹响后,国网石狮市供电 公司广大党员干部将攻坚行动作为践

帜领航·新时代红色堡垒"工程、深化 "六红旗·六示范"实践成效中攻坚突 破一个个配网工程项目。紧密围绕配 网项目竣工、结算、关闭"三率",针对 工程点多、面广、协调难的特点,该公 司纪委发挥"大监督"体系作用,围绕6 个环节开展配网建设全过程专项监 督,以高质量攻坚成果和发展成效检 验主题教育成果。

"快"行动 骨干领头勇冲锋

在这场攻坚战中,国网石狮市供 电公司配网项目部挂图作战,充当攻 坚引擎。党员责任区和示范岗的迅速 设立,伴随着各专业围绕管理提升和

力提速配网工程竣工结算关闭和转资 等难点痛点。

速度快、定调准、举措实。国网石 狮市供电公司三个攻坚小组全力向12 项重要指标发起冲锋,阶段性胜利一 个接一个。截至8月18日,该公司配网 工程转资率从泉州地区县供电公司排 名倒数第一名上升至第二名;全年项 目竣工率、结算数量和结算率、关闭率 均排名县供电公司第一。三季度配网 建设指标竣工率、结算率、关闭率、转 资率,均排名县供电公司第一。每月的 配网运维提升现场拉练活动,晾晒展 示攻坚行动亮点做法,及时把脉存在 问题,精准解决提升,确保强化攻坚、

一句句目标口号,一个个军令状,

攻坚各条战线、全部专业、每个岗位, 开辟了一条"自古华山一条道,迄今黄 河百汇成"的攻坚大道。

"新"赋能 技术加持助突破

配电网是城市的重要基础设施, 对城市发展有着重要作用建设。公司 聚力打造高能级配电网示范,通过数 字化、自动化、标准化水平的提升,赋 能一流现代化城市配电网建设和配网 规划建设提升百日攻坚。

"温度正常,负荷正常。"……近 日,国网石狮市供电公司员工创新利 用RTK红外成像无人机,通过自主巡 检方式,加强多条10千伏线路夜巡测 转电期间供电可靠,以新力量新技术 助力配网建设百日攻坚。类似的还有, 10月12日,该公司实施全省首例新型 带电作业方式,实现配电带电作业效 率显著提升及风险降级、安全系数升 级,同时避免1000多个时户数的供电 影响,深入推进配网设备"运维跑在故 障前"行动,践行"不停电才是王道"理 念,高质量推进配网建设运维补短板

此外,该公司"零计划停电"区域 建设改造、FA(馈线自动化)改造等工 程有力推进,实现配网故障秒级自 愈,有效提升供电可靠性,为石狮县 域高能级城镇智慧配电网建设奠定 坚实基础。

(许伟哲) □专题

10月26日,在晋江市陈埭镇110 千伏鹏头变电站施工现场,电力工人 正在加班加点进行变电站建筑主体施 工,为年底设备进站投产送电做准备。

经济发展,电力先行,国网晋江市 供电公司紧扣国网福建电力打造"三 大三先"省级高质量发展示范电网目 标,着力构筑坚强智能电网,优化用电 营商环境,构建现代供电服务体系,以 绿色电力赋能晋江高质量发展,推动 主题教育走深走实。

坚强智能电网 践行"电等发展"

晋江市陈埭镇2022年全年工业总 产值完成804.16亿元,经济实力稳居全 省乡镇首位。活跃的民营经济需要强 有力的电网支撑,目前陈埭镇区域共 有 4座 110 千伏变电站,但随着地方经 济发展、用电负荷的增加,110千伏鹏 头变电站建设任务势在必行。

110千伏鹏头变电站总投资 5581 万元,计划新建2台63兆伏安主变、28 回10千伏馈线。变电站建成后,将进一 步建强陈埭镇电网主网架构。

为确保高质量完成变电站建设任 务,国网晋江市供电公司深化"党建+ 电网建设",将党建引领融入基建项目 建设各个环节,成立110千伏鹏头变建 设攻坚临时党支部,做到"电网建设到 哪里,党组织就建到哪里,党员先锋作 用就发挥到哪里"

9月21日,国网晋江市供电公司专 门召开"配网建设百日冲刺"行动启动 会,由公司总经理与各项目责任单位 签订攻坚责任状,全力提速配网建设 项目实施进度,确保高质量完成年度

让电等发展,不让发展等电。为了 保障地方经济快速发展有充裕可靠的 电能供应,国网晋江市供电公司制定 晋江市电力设施补短板三年行动方 案,致力于用三年时间实现晋江电网 网架、装备水平、智能化、数字化全面 升级改造,实现供电质量、服务质量

优化营商环境 提升"获得电力"

在打造一流电网硬件基础的同 时,国网晋江市供电公司也致力于"争 创电力营商环境全国标杆单位"

集成电路和半导体,是晋江这片 热土上发展起来的一个百亿元产业。8 月23日晚,随着送电指令的下达,位于 晋江市的渠梁电子有限公司增容项目 送电成功。渠梁电子有限公司从事高 端芯片封装测试业务,是省级重点项 目。随着生产项目的扩大,企业用电负 荷也随之增加,用电增容迫在眉睫。

在了解到企业用电需求后,国网 晋江市供电公司第一时间组织专业人

员实地勘察,结合企业用电的特殊性, 供电方案采用多电源进线,在项目原 有五回专线供电的基础上,再新建一 回专线作为备用电源,使渠梁电子有 限公司形成可靠的六回电源供电方 式,提高该企业的供电可靠性。

今年以来,国网晋江市供电公司 持续深化新时代"双满意"工程,把快 接电摆在首位,坚持以客户为中心驱 动内部变革,靠前服务31个省市重点 项目,累计完成接电容量99.13万千 伏安,同比增长30%。同时联合晋江农 商银行全省率先推出"电气设备贷", 多措并举推动83家企业完成老旧设 备更新迭代,与晋江经济技术开发区 等签订战略合作协议,实现入园企业 低压接入零成本办电、高压接入通过 "以租代建"代替"全额投资",降低企 业70%初期投入,压缩40%业扩报装

赋能绿色发展 助力升级转型

9月27日,国网晋江市供电公司 "海丝之光"共产党员服务队对福建凤 竹纺织科技股份有限公司屋顶光伏发 电站运行情况进行检查,确保其两节 期间发电安全可靠。

在"双碳"目标下,绿色转型已经 成为高质量发展的"必修课"。在晋江, 绿色印染工厂正在加速兴起,福建凤 竹纺织科技股份有限公司就是其中之 一,除了厂区生产系统的水、电、汽实 现能源节约化管理,屋面覆盖的太阳 能光伏,还可为生产提供电量补充。

凤竹纺织科技股份有限公司电气 负责人李添培介绍,2022年8月,凤竹 各厂区的光伏发电站安装完成并网发 电,总装机容量6.00264MW。截至9月

30日,累计发电7940880千瓦时,为企 业节省电费约88.93万元,相当于节约 2281 吨煤的消耗,减少6997.68 吨二氧 化碳排放,降低排放约70.187吨二氧化 硫和105.28吨氛氧化物。

实现"双碳"目标,能源是主战场, 电力是主力军,电网是排头兵。国网晋 江市供电公司积极发挥电网企业的枢 纽、平台、生态圈作用,助力企业降耗 增效,实现绿色低碳制造。该公司每年 都会开展"百千万"客户大走访活动, 为客户提供用能分析报告,创新"4e融 合"服务产品,打造"能效+碳排+金融" 套餐式服务模式。

自2022年以来,国网晋江市供电 公司积极培育社会绿色发展新引擎, 为14520家企业提供能效账单解读,推 动晋江国际陆地港建成15.83兆瓦分布 式光伏项目,为22家企业开设碳账户, '电e金服"服务产业链下游企业金额 达14.5亿元,"泉电e享"为上百家企业 节省用电成本近3000万元,完成电能 替代4074万千瓦时

(蔡宜航 黄玉娥) □专题

龙岩市迅速传达贯彻全国老干部局长培训班精神

近日,龙岩市委老干部局召开理 论学习中心组学习会,传达学习贯彻 全国老干部局长培训班精神,并提出 贯彻意见

会议强调,此次全国老干部局长 培训班深入贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想,全面部署了新时代 新征程老干部工作新任务新要求,为 我们指明了前进方向。

会议强调,一要服务于全面加强 离退休干部党建工作,进一步把老同 志有效地组织起来、团结起来、凝聚起 来。以深入开展第二批主题教育为契 机,组织离退休干部党员和老干部工 作者原原本本学习习近平新时代中国 特色社会主义思想。实行项目化推进 工作机制,扎实推进全市离退休干部 党建重中之重各项工作进度,奋力冲 刺全年老干部工作目标任务。

二要服务于发挥离退休干部的优 势和作用,组织引导广大老同志为党 和国家事业作出新贡献。主动融入市 委打好"五张牌"建设新龙岩,动员银 发人才报名参加乡村振兴特派员。注 重创新载体,依托离退休干部党支部、 老党员工作室、银发驿站等载体就近 开展"党建+志愿服务"活动。持续组织 开展"十佳最美老干部"、"六好"党支 部推选活动,宣传一批有特色、有影响 的志愿服务团队和老党员工作室。

三要服务于广大离退休干部安享 幸福晚年,不断提高老同志的获得感幸 福感安全感。落实好离休干部"一人一 策"制度,精准精细做好祝寿、生病看

望、健康体检、巡诊、上门送医送药等工 作。以老同志的需求为导向,主动帮助 他们解决住院、空巢及年老体弱、行动 不便等实际困难。坚持高质量办好老年 大学,努力将其建设成老有所教、老有 所学、老有所乐、老有所为的重要平台。

四要切实加强老干部工作部门自 身建设,为扎实做好新时代老干部工作 提供坚强保障。认真落实"第一议题"、理 论学习中心组、周学习等制度,扎实开 展主题教育。通过信息宣传评比、选派 干部参加市委巡察、主体责任检查等方 式加强干部队伍专业训练、实践锻炼 每年择优选一个县(市、区)举办"深化红 领行动 争当红土银发先锋"现场推进 会,让县(市、区)晾晒比拼,展示成绩 交流经验。(曹添海 熊凯俊)□专题

龙岩市委老干部局"四个实"纵深推进主题教育

龙岩市委老干部局通过抓部署、重学习、 搞调研、谋发展等举措高质量落实、高标准推 进主题教育。谋划部署出实招。成立以局长为 组长的主题教育领导小组和办事机构,制定 主题教育的"1+N"实施方案(即局主题教育 实施方案、理论学习方案、调查研究方案、离 退休干部党组织开展主题教育的工作方案 等),并召开市直离退休干部党组织主题教育 推进会、离退休支部书记培训班,统筹推动落 实。理论先行抓实学。建立在职党员"局务 会+中心组+周工作例会+党支部+青年理论 学习小组+党员个人"的学习模式和离退休 干部党员"五学联动"机制,采取个人自学与 集中学习、理论学习与实地调研、专题辅导与 交流研讨等形式,9月以来共举办读书班2 期、组织学习研讨14场次、开展现场教学13 场次,全市离退休党组织交流研讨480场次, 进一步引导了老同志和老干部工作者对标对 表学、牢记嘱托学。调查研究谋实策。制定局 领导牵头调研课题分工方案,确定6个重点 调研课题,并通过读书班、现场剖析、开放式 访谈、发放调查问卷等方式,深入服务对象 基层一线调研, 共收集7大类15条意见建议 并形成专报件,供领导决策参考。推动发展求 实效。坚持问题导向,聚焦高质量发展,梳理 形成整改整治问题清单6条,明确18条整改 措施、目标和时限要求。办好惠民实事,协调 350多万元专项资金,对老同志集中学习、工 作及活动场所的市委原办公楼进行修缮改 建,并将老干部活动中心球场列入海绵城市 改造,目前均已开工。

(曹添海 熊凯俊) □专题

郑学雄在福州市仓山区城门 镇湖际村湖际自建房屋一幢(无

·权),于2010年列入东部新城环 岛路项目征收范围。征收期间认 定我户成员郑学雄、梁丽姜、郑则 全、郑宇.共计4口人可享受人口 政策。2011年1月郑学雄签订编 号0006025《房屋征收补偿安置协 议书》安置面积120m2安置于仓山 区螺洲镇华龙路2号(原螺洲路西 侧)螺洲新城(三区)1#楼 2406 单 元。现安置房已具备申报不动产 权证条件,经声明人家庭内部协 商,同意以郑学雄作为权利人申 报上述安置房房屋权属。如有异 议者可在本声明见报之日起30日 内,书面向福州市仓山区三江口 房屋征收有限公司提出。若逾期 无人提出异议,将由声明人申报 安置房权属登记。若有人提起诉 讼,声明人同意在诉讼期间暂缓 申报权属登记。 声明人:郑学雄

柘荣县:党建引领深化乡村治理改革



角,结合网格化服务管理,通过选树党员中 心户,试行"星级示范户"动态管理,围绕环 境整洁、睦邻爱家、平安和谐、诚信从业、参 与自治五个方面开展评比活动,获评示范户 的群众可凭积分在诚信超市兑换物资,着力 激发群众参与乡村治理的积极性。

南安市林业局深入开展 2023 年秋冬季森林防火宣传工作

置,组织召开专题会,下发相关文件,安排部署全市秋冬季森林防火宣传工作 二是抓牢宣传重点,积极营造氛围。紧紧抓住关键时间节点,对重点地区和重点 人员,积极宣传森林防火知识、法律法规等;在重点区域设置标牌,扩大宣传覆 盖面。三是创新宣传形式,注重宣传成效。以专职护林员为抓手,实施网格化管 理,建立微信网格群187个,将林区边缘农户、农田耕作户、经营林地承包者、寺 庙管理人员、林区养殖场场主等纳入微信群,在重要时节发布通知,让大家及时

郑春吉在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权)于2017年列入浦下 周边旧村改造项目征收范围。征收期间认定我户成员郑春吉、许玉金、郑倩(仅享受独 生子女)共计2+1口人可享受保基本政策。2018年12月郑春吉签订编号PXJG-060986《房屋征收补偿安置协议书》安置面积90㎡安置于仓山区盖山镇金浦路99号 (原林浦路西侧(金浦旧厂房出让地块A))世茂云浦公馆19#楼204单元。现安置房已具 备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以郑春吉作为权利人申报安置 房权属。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区建设房屋征 收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提 起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

中共福建省委文明办(宣)

做文明公民























